7.SINIF

1. ) )
2 £ £
_§ 4- 7 . 11 _
1 33
15 14 22
Yukaridaki islemin sonucu kagtir? . Yulg(arldaki iglemzin sonucu kagtir?
7
INEE B) -1 C) -1 p-2 | A3 B)3 Ox D) 1
5. 1 2
1+5(-3)
Yukaridaki iglemin sonucu kagtir?
7 3 2
A) I B) 3 C) 3 D)1
2 1
- 1+5 _
11 =
Yukaridaki iglemin sonucu kagtir? _97
3 3 3 1 (9p]
9
= 6. N
E (-3)
= 3
Yukaridaki iglemin sonucu kagtir?
8 8 8 8
A) —3 B) -5 C) -5 D) 5
3. 1 1
1 37
1 7.

: ES

Yukaridaki iglemin sonucu kagtir?

INE~ B) C)’ D) 2 Yukaridaki islemin sonucu kagtir?
3 6 3 6 i 5 13 19
A) 3 B) T o1 D) =





